



## NOTA DE PRENSA

El beneficio de clientes evoluciona positivamente, con un incremento en Banca de Particulares del 19,76%

### **BANKINTER MANTIENE LA EVOLUCIÓN POSITIVA DURANTE EL PRIMER TRIMESTRE, CON UN BENEFICIO ATRIBUIDO DEL 7,08%**

Durante el primer trimestre de 2003, El Grupo Bankinter mantiene una evolución positiva de sus resultados, reflejando un incremento de su beneficio neto atribuido del 7,08%. Los activos totales medios han aumentado un 7,73%, en línea con los resultados.

El beneficio por acción se ha situado en 0,45 euros, un 7,14% más que en el mismo periodo del ejercicio anterior.

La cuenta de resultados de Bankinter, a 31 de marzo de 2003, refleja el crecimiento de las principales magnitudes del negocio: margen de intermediación, el 3,45%; margen básico, el 2,63%; y margen de explotación, el 2,86%.

Bankinter sigue acometiendo un esfuerzo destacable en la contención de los gastos generales de administración, que disminuyen un 4,90% en este primer trimestre. Dichos gastos se desglosan en los de personal, que descienden un 3,81%; y otros gastos administrativos, que suponen un 6,41% menos.

El negocio de clientes, base de la actividad bancaria, evoluciona positivamente en este primer trimestre, con un incremento de rentabilidad del 2,67% respecto al mismo periodo del año anterior, alcanzando un resultado de 38,41 millones de euros.

Los recursos de clientes a 31 de marzo han alcanzado los 23.328 millones de euros, un 1,37% más que en la misma fecha de 2002. La inversión crediticia del Banco, de 15.363 millones de euros, se mantiene estable respecto a la misma cifra del año pasado, y aumenta en un 9,70% si no se computa el efecto de las titulizaciones hipotecarias llevadas a cabo desde el cuarto trimestre del ejercicio 2001.

Bankinter sigue disfrutando de una excelente calidad crediticia gracias a los sistemas internos de análisis, sanción y gestión automática del riesgo, la diversificación de la cartera, las altas dotaciones para insolvencias y la escasa exposición al riesgo-país. La cifra de morosidad, de 63,98 millones de euros, equivale al 0,31% del riesgo computable del Banco. Este índice de morosidad no ha sufrido ninguna variación en los últimos seis meses. Asimismo, el índice de cobertura de la morosidad es del 452,23%, siendo ambos ratios de los mejores dentro de la banca europea. Las provisiones de insolvencias han aumentado un 25,01% respecto al mismo período de 2002. El impacto de la dotación por el fondo de cobertura estadística de insolvencias ha sido de 11,60 millones de euros, representando el 20,90% del beneficio antes de impuestos del período. La suma de las provisiones genéricas y dicha dotación supone el 27,02% del BAI del ejercicio.

Este primer trimestre de 2003 ha venido marcado por el conflicto bélico en Irak. Dicho conflicto ha ahondado la ya existente inestabilidad de los mercados y la desaceleración del crecimiento. En esta situación de incertidumbre, Bankinter considera que se encuentra en una posición envidiable para salir fortalecido en términos comparativos. Esta confianza se asienta en una base de capital sólida que se apoya en una excelente cifra de activos dudosos, en unas fuertes provisiones y en la solvencia de nuestro modelo de negocio.

Bankinter tiene una propuesta de valor para los clientes, nítidamente distinta a la de sus competidores. Ésta se basa en la calidad de servicio, en productos y servicios financieros innovadores y en una oferta multicanal totalmente integrada.

El resultado de esta estrategia, unido a un aumento de la inversión extitilización y al control de costes, conduce al progresivo crecimiento que ha experimentado el beneficio de clientes, especialmente en Banca de Particulares: un 19,76%; así como a una mejora de la eficiencia respecto al mismo trimestre del año anterior, situándose en el 45,66%.

La eficiencia respecto al mismo periodo del año anterior ha mejorado, situándose en el 45,66%.

Bankinter repartió el cuarto dividendo complementario del ejercicio 2002, de 0,238455 euros por acción, el pasado 5 de abril, con un aumento del 5% respecto del correspondiente dividendo del ejercicio anterior.